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-apezu przedstawionego na rysunku.

85 cm

13 dm

rotrzebne dhugosci sg podane, ale w roznych jednostkach. Nalezy
te] samej jednostce, np. w decymetrach. Wtedy:

-/z:%.(13+5).8,5:%-18-8,5:76,5(dm2)

trapezu jest rowne 76,5 dm?.

zadaniu wielkosci sa podane w roznych jednostkach:
~ydyy sig na jednag jednostke,
210 na samym poczatku, np. przy okreslaniu dtugosci bokow.

pole figury o wymiarach podanych na rysunku.

9cm [\

. 5cm
12 cm
13 rm
m
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7 dm > i L1
4dm 6 dm

9dm 9,5dm

inij z kartki w kratke kwadrat o boku 5 cm. Zapisz jego obwdd i pole.
¢tnij go po liniach kratek na trzy rézne wielokaty, a nastepnie 7167

-h elementéw dowolny wielokat. Czy obw6d ulozonej figury jest inny niz
d poczatkowego kwadratu? Czy pole sie zmienito?




Na rysunku obok mozna wskaza¢ rozne wielokaty.
Oblicz pole pigciu z nich.

Narysuj na kartce w kratke cztery rézne figury, kazda
o polu 10 cm* réwnoleglobok, trapez, tréjkat i deltoid.

Oblicz pole kwadratu o obwodzie réwnym 32 cm.

Punkt przecigcia przekatnych rombu jest odlegly od jednego wierzchotka
tego rombu o 3 cm, a od drugiego o 4 cm. Narysuj ten romb i zmierz jego
boki. Oblicz jego pole i obwdd.

Odczytaj z rysunku potrzebne wymiary i oblicz pole wielokata.

1cm 1cm 3cm

—_— —_ —_

Na rysunku przedstawiono plan pokoju
w skali 1 : 100. Odczytaj wymiary z planu,
oblicz rzeczywiste wymiary pokoju i jego
pole powierzchni.

Dziatka ma ksztalt trapezu prostokatnego. Rownolegle boki majg 17 m
i23 m, trzeci bok ma 8 m, a czwarty jest od trzeciego o 2 m dluzszy. Furtka
i brama majg razem szeroko$¢ 4 m. Oblicz powierzchnie tej dziatki. Ile
zaplacil wlasciciel za siatke ogrodzeniows, jezeli 1 m kosztowat 11,70 zI?

Narysuj na kartce w kratke wielokat zbudowany z figur takich jak na ry-
sunku ponizej. Nie rysuj linii podzialu. Przekaz rysunek drugiej osobie.
Ma ona za zadanie podzieli¢ figure na czedci, ktorych pola umie obliczyt,
i na tej podstawie podac pole catej figury.
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Nastepnie zamiencie si¢ rolami.
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olicz wysokos¢ réwnolegloboku
uszczong na bok dlugodci 12 cm.

8 cm

12ecm -7

2 wysokos¢ ma trapez, ktorego podstawy sa réwne 11 cm i 15 cm,
1 : 2
le wynosi 156 cm*?

0d trapezu rownoramiennego wynosi 26 m. Oblicz pole tego trape-

schotka ezeli jedna podstawa ma 11 m, wysoko$¢ ma 4 m, a kazde ramig jest
17 jego samej dtugosci co druga podstawa.
trapezu rownoramiennego wynosi 24 cm” Wysokos¢ trapezu jest
12 4 cm, a rami¢ ma diugos¢ 5 cm. Oblicz obwdd tego trapezu.
3cm
Dla dociekliwych
-zworokat o obwodzie 2 dm podzielono przekagtng na dwa trojkaty
obwodach 16 cm i 18 cm. Oblicz dtugoé¢ tej przekatne;j.
Trapez prostokatny zostat podzielony na kwadrat o boku 5 m i trojkat
prostokatny o obwodzie 12 m. Oblicz obwéd trapezu.
blicz pole i obwdd trapezu przed- Lo
17 stawionego na rysunku obok. sem/ |, B
k- cm
Furtka
atki. Ile
7te 12 cm
na ry-
sobie.
bliczyd, -

)blicz pole wielokata przedstawio-
nego na rysunku obok.

'blicz wysoko$¢ rombu, ktérego przekatne majg 12 cm i 16 cm,
a bok ma 10 cm.




